



# "ГРОСС ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ГРОСС ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

011110011

Регион Москва

Телефон (095) 687-44-10

ИНН 7702574827

ОГРН 1057747970390

ОКПО 78367753

OKATO 45286570000

Расшифровка Мещанский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименов	зание вида деятельности
<mark>51</mark> Гру		я торговля, включая торговлю через агентов, горговли автотранспортными средствами и клами
51.13.1 Oce		тьность агентов по оптовой торговле териалами

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ГРОСС ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"ГРОСС ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"ГРОСС ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГРОСС ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГРОСС ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 25.08.2005. Компания "ГРОСС ГРУПП", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 107031, Г МОСКВА, УЛ НЕГЛИННАЯ, Д 18//1, СТР 1 А и специализируется на Деятельность агентов по оптовой торговле лесоматериалами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7702574827, ОГРН 1057747970390, ОКПО 78367753.